
   

   

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
АККУМУЛЯТОРА - БЕСПЛАТНО

НА ВЕСЬ ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК! 

АКБ проверена в моем присутствии. Согласен с действиями без 
моего присутствия, направленными на определение причин 
неработоспособности АКБ. 

 

 

 

с 10:00 до 18:00
Дни приема АКБ на проверку: понедельник, среда, четверг

Москва, Леснорядский переулок 18 с.2 
тел.: +7 (495) 109 28 83
GPS координаты:  55.782810, 37.677912



Замена дефектной аккумуляторной батареи производится по месту покупки, после 
проведения технической экспертизы! 
Заряд АКБ для проведения технической экспертизы может быть произведен 
в гарантийно-сервсином центре за счет владельца АКБ.

1. Перед зарядкой снимите АКБ с машины.
2. Зарядка должна производиться в проветриваемом помещении.
3. Подсоедините выключенное зарядное устройства к АКБ. Включите зарядное 
устройство.
4. Если у вас не автоматическое зарядное устройство, установите ток заряда 
равный 10% от емкости АКБ (при емкости батареи 60 а/ч – ток зарядки 6 А). 
Заряд производится до тех пор, пока не наступит интенсивное газовыделение во 
всех банках, а напряжение на полюсах АКБ не достигнет 16 В в ручном режиме и 
плотности электролита 1,27 – 1,28 г/см³.
5. Внимание! АКБ исключающие долив дистиллированной воды (АКБ без 
пробок)должны заряжаться током 5% от номинальной емкости при достижении 
напряжения на полюсных выводах до 16.00 В (при емкости АКБ 60 а/ч – ток 
заряда не более 3 А)
6. Аккумуляторы с технологией AGM/VRLA заряжать зарядным устройством со 
стабилизацией напряжения 14,4 В при токе заряда 5% от номинальной емкости 
АКБ


